

# Errata

## Publication II

On p. 4 instead of Table 1 read Table 2

## Publication III

On p. 14, Chapter 5, second paragraph: instead of Figs. 10(a) and 14(a) read Figs. 11(a) and 15(a). In Figure 17 a) the damage legends should be vice-versa as shown in manuscript Figure 3.3.

## Publication IV

Two errors in captions to figures. Figure 9 should read Figure 10, and Figure 10 should read Figure 11. Because of that, there are two errors in references to the figures. On p.6, last paragraph: instead of Fig. 10 read Fig. 11. On p.7, last paragraph of Chapter 6: instead of Fig. 8 (c) read Fig. 9(c).